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ATA DA 80ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de 2017, no horário regimental, sob a 

Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a octogésima Sessão 

Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 

Santana, Jeferson Modesto Silva, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei 

Lara da Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Ausência justificada do Vereador Joao Antonio de Oliveira. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 

da 79ª Sessão Ordinária realizada em 14 de dezembro, foi aprovada por todos. 

Discussão e votação da Ata da 23ª Sessão Extraordinária realizada em 14 de 

dezembro, foi aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício 

de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 682/2017 - Débora Marcondes - Requer à SABESP – Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que efetue reparo asfáltico (tapa 

buracos) em frente ao número 466 na Rua Santo Antônio do Catigeró, na Vila São 

Benedito. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo - Resposta ao Requerimento 692/2017 - Sidnei Lara - Requer à Sabesp, para que 

providencie manutenção no bueiro (rede de esgoto), localizado na Avenida Raul de 

Oliveira Filho – Jardim Bela Vista. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 699/2017 - Marcio 

Supervisor - Requer a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo, para que realize operação tapa buracos em vala aberta na Rua Gastão Vidigal, 

em frente ao número 252, no Jardim Maringá. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde 

- Resposta ao Requerimento 704/2017 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito, que 

informe a possibilidade de criação de uma casa de apoio às gestantes e à puérpera no 

município de Itapeva. Ofício de Secretaria de Finanças encaminhando o balancete da 

Receita e Despesa referentes ao mês de novembro/2017. PROPOSITURAS - Projeto 

de Decreto Legislativo: 22/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Concede Título de 

Cidadania Itapevense ao Senhor Hideo Matumoto. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando o Projeto de Lei 176/2017 para apreciação do Plenário. 

Favorável da Comissão de Honraria encaminhando o Projeto de Decreto Legislativo 

22/2017 para apreciação do Plenário. A Presidência interrompe a Sessão por 10 

minutos para as Comissões de Legislação e Economia exararem seus pareceres acerca 

dos Projetos de Lei 183 e 184/2017, de autoria do Executivo. A Sessão foi retomada 

com pareceres favoráveis das Comissões competentes encaminhando os projetos 

citados para apreciação do Plenário. TEMA LIVRE – Ninguém fez uso da Tribuna. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 176/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe 
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sobre a criação do Canil da Guarda Civil Municipal de Itapeva, e dá outras providências. 

Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo 22/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Concede Título de 

Cidadania Itapevense ao Senhor Hideo Matumoto. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 183/2017 - Prefeito Luiz 

Cavani - Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar mediante venda, imóvel de 

propriedade do Município, através de procedimento licitatório e desafeta o imóvel que 

especifica. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Projeto de Lei 184/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Executivo a repassar 

recurso por meio de contribuição às Associação de Pais e Mestres – APM que especifica 

e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 2 ª d/v os Projetos de Lei 176, 183 

e 184/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Alexsander 

Franson – fala que foi um ano produtivo, faz um resumo das atividades parlamentares, 

citando conquistas através de emendas, junto ao Deputado Mussi e outros, incluindo 

ambulância para o SAMU, retroescavadeira e outros. Afirma que em suas emendas ao 

Orçamento destinou valores para compra de ambulância para o Distrito Areia Branca e 

iluminação pública para os bairros Saltinho do Coqueiral e Invernada e outros. Comenta 

acerca dos projetos discutidos e aprovados pela Câmara ao longo do ano. Destaca 

solicitações diversas. Fala acerca da TV Tem presente na sessão, diz que repudia a 

empresa, que só agora no fim do ano está acompanhando uma Sessão de Câmara. Diz 

que a Imprensa é podre. Fala que a TV Globo deve milhões ao governo federal e não 

paga. Declara que a TV Tem devia ter acompanhado mais discussões. Diz que está à 

disposição para entrevistas. Afirma que a Imprensa em geral, incluindo a TV Tem, 

deveriam divulgar as coisas boas do município, não só as notícias negativas, como 

fazem. Com a palavra o vereador Oziel Pires – diz concordar com o ver. Alexsander 

sobre a empresa citada. Fala que num outro dia o repórter solicitou a polícia na Câmara, 

para intimidá-lo. Com a palavra o vereador Margarido – fala sobre a importância de 

fazer balanço do ano de 2017. Destaca os trabalhos de fiscalização por parte do 

Legislativo. Cita diversos trabalhos que foram fiscalizados e acompanhados na zona 

rural, onde houve casos de suspeita de serviços particulares por máquina da Prefeitura 

e tantas outras situações. Comenta sobre ruas esburacadas, problemas com iluminação 

pública. Destaca a situação da FAIT, sobre a falta de iluminação no acesso à faculdade. 

Comenta ainda sobre emendas parlamentares, citando que algumas foram destinadas 

para benfeitorias no Parque Industrial. Explica que ambulância e Kit odontológico foram 

outras conquistas para o Alto da Brancal. Destaca que respeita a opinião de todos, mas 

entende que as redes de tevês, os meios de comunicações em geral têm um importante 

trabalho social, que eles divulgam as notícias, sejam boas ou ruins, para toda 

população. Diz que devem mostrar o trabalho realizado pelo Legislativo. Com a palavra 

o vereador Edivaldo Negão – fala que 2017 foi um ano de experiências, que ele está 

em primeiro mandato. Desataca o trabalho de fiscalização, sobre denúncias que devem 
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ser e foram investigadas, conforme elas ocorrem. Comenta sobre situação de vans 

denunciadas, que atendem o transporte de pacientes da saúde. Comenta do caso de 

transportes de pacientes de hemodiálise saindo da Santa Maria, o qual andaria em 

altíssima velocidade, bem como a falta de higienização do veículo, que posteriormente 

teriam sidos sanados tais problemas relatados, devido à fiscalização dele e de outros 

vereadores em outros casos. Agradece o Prefeito e Secretários pelo atendimento às 

solicitações. Parabeniza o vereador Alexsander Franson pelas palavras referentes à TV 

Tem. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – fala sobre a responsabilidade 

dos canais de imprensa. Comenta sobre os trabalhos realizados pela parlamentar ao 

longo dos meses, discorrendo sobre as atividades, destacando reuniões e trabalhos 

junto aos conselhos municipais e atendimentos em gabinete. Parlamento Jovem, 

campanha com a Associação dos Deficientes Visuais também foram realizadas. Já em 

abril, destaca que trataram sobre criação de uma frente parlamentar de vereadores, 

entre diversos outros assuntos, além de visitas à zona rural. Afirma que diversas 

atividades são realizadas ao longo do ano inteiro, em momentos distintos. Cita que em 

maio houve a campanha contra abuso sexual infantil; continuidade do parlamento 

jovem. Fala que em junho houve a polêmica sobre a questão da transparência e 

discussão de projetos no Plenário. Em julho ela realizou pesquisa sobre o brasão do 

município, além de trabalhos com a população do Jardim Kantian. Diz que foi eleita 

vereadora atuante do município em outubro; solicitou lanche gratuito para pacientes do 

transporte da saúde. Com a palavra o vereador Tião do Táxi – fala de sua preocupação 

com a cidade e os munícipes. Diz entender a situação da cidade, por outro lado sabe 

da condição precária de recursos da prefeitura. Fala que a população está ansiosa pelos 

serviços públicos, pela atenção que eles merecem. Destaca a situação da Sabesp que 

muito contribui para ruas esburacadas, situação essa que recai sobre a Prefeitura. 

Explana que seu trabalho é pouco divulgado em redes sociais, que prefere o contato 

direto com as pessoas. Agradece toda população itapevense, os funcionários públicos, 

o Prefeito e Secretários. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os vereadores para 

a 24ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente sessão, mandando que, para constar, 

fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, 18 de dezembro de 2017. 

 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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